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2026. január 29-én Miskolcon ünnepélyes keretek között átadták a II. Rákóczi Ferenc Könyvtár új,
modern eszközökkel felszerelt könyvtárbuszát. 
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2026. január 29-én Miskolcon ünnepélyes keretek között átadták a II. Rákóczi Ferenc
Könyvtár új, modern eszközökkel felszerelt könyvtárbuszát. A járművön ötszáz
dokumentum – könyv, időszaki kiadvány és egyéb olvasnivaló – áll majd a lakosság
rendelkezésére, hogy a kulturális élmények Gadnától Monajig elérhetők legyenek.

Az ünnepségen a házigazda, Varga Gábor igazgató mellett részt vett Vincze Máté
közgyűjteményekért és kulturális fejlesztésekért felelős helyettes államtitkár, Tóth-Szántai József,
Miskolc polgármestere, Schirger György, a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Önkormányzati Hivatal
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jegyzője, valamint Rózsa Dávid, a nemzeti könyvtár főigazgatója.
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A felszólalók hangsúlyozták, hogy a könyvtárak nélkülözhetetlenek a könyv- és olvasáskultúra
népszerűsítésében. Vincze Máté kiemelte, hogy Magyarországon a könyvtárak alkotják a
legnagyobb kulturális intézményrendszert, amely évi 35 milliárd forintos állami támogatásból
biztosítja a szolgáltatást minden településen – ott is, ahol hagyományos könyvtárépület nincs, de
könyvtárbusz igen. Rózsa Dávid, a nemzeti könyvtár főigazgatója elismerően beszélt a térség
könyvtári adatairól: a vármegyében százezer olvasó összesen egymillió, a városban tízezer olvasó
százezer könyvet kölcsönzött ki 2024-ben. Varga Gábor hangsúlyozta, hogy a II. Rákóczi Ferenc
Könyvtár [6] 337 települést lát el, közülük több mint ötvenet a nagy és a kis könyvtárbusz
segítségével.

A könyvtárbusz állománya az ünnepség során a nemzeti könyvtár ajándékcsomagjával bővült, benne
Magyarország nemzeti atlaszaival, a Petőfi-versek kritikai kiadásának utolsó kötetével, A magyarok
krónikája zsebkönyvkiadásával, a kisiskolások számára készült magyar–angol szótárral, valamint
gyermek- és ifjúsági könyvekkel.

Köszönjük a vendégszerető fogadtatást Miskolcon, gratulálunk a II. Rákóczi Ferenc Könyvtár
teljesítményéhez, második Minősített Könyvtár címéhez és Varga Gábor igazgató miniszteri
elismeréséhez, és sok-sok régi-új olvasót kívánunk az új könyvtárbusznak!
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